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Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”


UAT COMUNA AGAPIA, JUDETUL NEAMT anunță incheierea implementarii proiectulului„Construire piste pentru biciclete in Comuna Agapia, judetul Neamt”, cod proiect C10-I1.4-54, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10 – Fondul Local, în cadrul apelului ”PNRR/2022/C10/I1.4”, I.1.4 – Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – piste pentru biciclete (și alte vehicule electrice ușoare) la nivel local/metropolitan. 

Perioada de implementare: 
· Data incepere implementare proiect: 13.12.2022
· Data finalizare implimentare proiect: 10.06.2025

Obiectivele proiectului vizează asigurarea infrastructurii pentru transport verde – piste pentru biciclete in Comuna Agapia, judetul Neamt. Această investiție contribuie la încurajarea mobilității alternative, reducerea emisiilor de carbon și creștere a calității vieții în comunitate.
Rezultatele obținute prin proiect:
· Realizarea unei rețele moderne de piste pentru biciclete, conforme cu standardele europene;
· Creșterea accesibilității și siguranței pentru bicicliști și alți participanți la trafic;
· Îmbunătățirea aspectului urbanistic și a infrastructurii publice;
· Promovarea unui stil de viață activ și ecologic în rândul locuitorilor.
Impactul proiectului- Implementarea proiectului „Construire piste pentru biciclete în Comuna Agapia” are un impact semnificativ asupra calității vieții locuitorilor, contribuind la dezvoltarea unei infrastructure moderne, sustenabile și prietenoase cu mediul. Prin crearea unei rețele sigure de piste pentru biciclete, se încurajează utilizarea mijloacelor de transport nepoluante, reducând traficul rutier și emisiile de gaze cu efect de seră.
Valoarea totală a  proiectului a fost de 1.221.851,80  lei cu TVA din care valoarea eligibilă din PNRR 846.482,88 lei cu TVA, valoarea neeligibilă din bugetul local 375.368,92 lei cu TVA.


Persoană de contact: NASTASA NECULAI
e-mail: primariaagapia@yahoo.com
Telefon:  0333408748
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